



日产前董事长戈恩被捕后首度露面 否认所有指控

据台湾联合新闻网报道, 8日, 日产汽车公司前董事长戈恩涉嫌违反金融交易法遭逮捕近两个月后首度公开出庭, 他拒绝接受所有指控, 称所有指控毫无根据。

报道称, 8日, 东京地方法院就戈恩被再逮捕一事, 实施了拘留理由公示手续, 其中一个羁押理由称戈恩涉嫌破坏证据及跑路。戈恩在当天的听证会, 首度就少报薪酬、将个人投资损失转嫁给公司等指控进行回应。

戈恩表示, 他对日产汽车一直怀着敬爱与感谢的心情, 为日产汽车尽心尽力, 光明正大且合法地处理各项业务, 绝无损害日产汽车。他表示自己的行为“正直、合法, 是在公司内部高层知悉及同意的情况下”协助日产汽车。



意三名劫匪赤手空拳抢银行 民众：劫匪很“绅士”

据欧联网援引欧联通讯社报道, 当地时间8日, 意大利洛迪省格拉菲尼亚纳市一家商业银行网点发生了一起抢劫事件。3名歹徒赤手空拳闯入银行, 劫持了十几名银行工作人员和顾客, 抢走了大约5万欧元现金。事件发生后, 被劫持的银行客户纷纷表示, 劫匪的表现很“绅士”。

据报道, 8日上午11时左右, 洛迪省格拉菲尼亚纳市中心的一家商业银行网点闯入了3名不速之客。其中1人装扮成银行客户, 另外2人头戴帽子围巾掩面进入银行。

3名歹徒没有带武器, 甚至身上没有任何利器, 却很快控制了银行十几名员工和顾客, 并将所有的人捆绑好关在了一个房间, 然后洗劫了银行保险柜和柜台上的所有现金, 逃之夭夭。

目击者称, 抢劫银行的3名歹徒均为意大利本地人, 且带有南方口音。作案时他们表现得十分镇定。一位被劫持的银行顾客说, 3名歹徒曾经用“邀请”的方式, 叫4名银行职员离开座位, 并将他们的手捆好关进了房间。

泰国一辆双层旅游巴士翻车致6死约50人伤

中新社曼谷1月6日电 据泰国媒体报道, 一辆双层旅游巴士6日凌晨在泰国中部距离曼谷不远的巴吞他尼府境内发生翻车事故, 造成车上包括一名女婴在内的6名乘客遇难, 约50人受伤。

《曼谷邮报》报道说, 事故发生于当地时间凌晨3时20分左右, 当时这辆巴士正冒雨开往首都曼谷。

乘客们反映, 车辆行驶途中司机突然刹车, 以避免撞上前面的车辆, 导致发生翻车事故。

当地警方表示, 事故造成包括1名男性乘客、4名女性乘客以及1名约四五个大女婴在内共6人遇难, 另有约50人受伤。救援人员随即将伤者紧急送往邻近几家医院救治。目前, 事故原因仍在调查中。

世界最冷马拉松零下52度开跑 71岁老人跑完25公里

据台湾“联合新闻网”报道, 世界上最冷的马拉松赛事5日在俄罗斯西伯利亚的奥伊米亚康村开跑, 共有16名的马拉松选手参加比赛。在选手们开跑前, 当地温度已达零下52度。

据报道, 此次马拉松比赛中, 最年轻的选手21岁, 而最年长的参赛者71岁。

俄罗斯71岁的长跑老将阿布拉莫夫(Yegor Abramov)表示: “我们希望能让在极地气候跑步这件事更普及, 而且证明运动员在极低温下仍能适应。”

另一名选手Neustroyeva则表示, 明年还会再参赛, 希望世界各地的选手前来参加。

斯捷潘诺娃(Antasia Stepanova)是8名孩子的母亲, 她以4小时跑完25公里的纪录完赛。年纪最大的阿布拉莫夫花了2.5个小时跑完25公里的赛程。

德国三大机场安保人员罢工 600多趟航班取消

中新网1月10日电 据外媒报道, 德国三个主要机场的安保人员10日举行罢工, 导致将近640趟航班取消, 大约10万名乘客受影响。

据报道, 上演罢工的三个机场分别是杜塞尔多夫机场、科隆-波恩机场和斯图加特机场。

杜塞尔多夫机场公司发表声明称, 当天原定有580趟航班从该机场起飞, 但罢工导致其中的370趟航班取消。科隆-波恩机场原定起飞的200趟航班中, 有131趟被迫取消。

德国服务行业工会指出, 此次机场安保人员罢工的目的是加薪。他们要求加薪约18%, 即从目前的每小时17欧元, 调高至20欧元。

韩国中国游客显增 格鲁吉亚接待国际游客逾860万

中新社阿斯塔纳1月5日电 综合消息: 据格官方数据, 格鲁吉亚2018年接待国际游客逾860万, 创下历史新高。其中, 来自韩国、中国和自俄罗斯等国家的游客数量显著增加。

据格鲁吉亚新闻网报道, 格总理马穆卡·巴赫塔泽及经济和可持续发展部长乔治·科布利亚当地时间4日对格2018年旅游统计数据进行介绍。巴赫塔泽表示, 根据2018年1月至11

月的初步统计数据, 外国游客为格带来了约30亿美元的旅游收入, 与2017年同期相比增加了4.85亿美元, 增长近19.3%。

巴赫塔泽指出, 旅游业在格鲁吉亚国民经济中占有重要位置。根据2018年前三季度的数据, 旅游业在格国内生产总值中占到7.6%, 与2017年同期相比增长19%。

科布利亚则指出, 格鲁吉亚2018年接待国际游客数量创

下历史新高, “共有超过860万国际游客来格鲁吉亚观光旅游, 了解我们独特的文化, 比2017年同期增长了9.8%”。在游客来源国中, “前三甲”是阿塞拜疆(约142.5万)、俄罗斯(约140.5万)和亚美尼亚(约126.9万), 其次为土耳其、伊朗、乌克兰、以色列和波兰等。

另据科布利亚介绍, 来自韩国、中国和自俄罗斯的游客数量增加最为显著。

2018年12月22日, 这批移民是在试图横渡地中海从北非到欧洲被救起, 由于没有国家愿意让救援船停靠, 移民受困在救援船上。

报道称, 共载有49名移民的救援船仍停留在马耳他外海, 两艘船上共有一名1岁婴儿及两名6岁和7岁大的儿童。

法国、德国、卢森堡、马耳他、荷兰和葡萄牙宣布, 他们已准备收留一些移民。

49名移民 受困马耳他外海 有人拒绝进食

据外媒报道, 两个救援组织日前动用两艘船在地中海救起移民后, 其中一个救援组织7日表示, 仍受困在马耳他外海的49名移民当中, 有些人拒绝进食。资料图: 数百名移民抵达意大利港口。

据报道, 国际救援组织“海上观察”7日在推特上表示: “救援船上有很多人拒绝进食, 我们担心他们的心理和健康状况会显著恶化。”

全日空一名机长因违规饮酒并撒谎遭停职

新华社东京1月8日电 (记者姜梅 王可佳) 日本全日空航空公司8日公布的调查结果显示, 该集团旗下全日空之翼航空公司一名男性机长日前违规在起飞前12小时内饮酒, 并在酒精检测不合格后有撒谎行为。目前该机长与当天执飞的副机长均被停职。

这名机长与副机长原定执行3日上午7时10分大阪至宫崎航班, 但由于该机长在飞行前的

酒精检测中不合格, 不得不更换机长, 并由此造成当天5个国内航班晚点。

全日空规定, 机组人员在起飞前12小时内不得饮酒。该机长在酒精检测不合格后, 与副机长坚称虽然前一天在住酒店店喝酒, 但只喝到晚上7时。此后因该机长多次酒精检测结果均不合格, 才不得不承认自己前一天喝酒直到晚上9时30分。副机长由于只喝了两杯啤酒, 且在晚上

7时停止饮酒, 因此在执飞当日的酒精检测合格。

目前全日空已将此调查结果上报给日本国土交通省。

去年10月, 全日空之翼曾出现机长因饮酒无法执飞, 导致5个航班晚点的情况, 该公司因此受到国土交通省的严重警告。此次该公司出现相同问题, 国土交通省再次要求其整改。